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Slovenski narod
V VVashinglonu D. C. so našli

gobavca John R. Early in na
mreč v hotelu, kjer stanuje
ameriški podpredsednik Mar¬

je nesel s I shal. Bolnik je sredi zadnjega
Rešilo se je! meseca zbežal iz Diamond

Parnik Empress
seboj 1024 žrtev,
samo 452 potnikov. Nad 300! Head zavoda v Port To\vnsend
žrtev so že našli in le mali del j WasL. Oblasti so kmalu zgu
so jih dosihmal indentificirali.
Parnik Storstad, ki je trčil ob
Empress, se je le malo poško¬
doval ter ostal na mestu, da
je pomagal pri rešitvi. Vzrok
grozne katastrofe je pripiso¬
vati kapitanu Storstada, ki je
kljub piščalkam Empressa, ki
se je vstavil v megli, kar drvil
naprej. Storstad je trčil ob po¬
tniški parnik in ga tako po¬
škodoval, da se je potopil v
14. minutah. Radi tega pot¬
niki sploh niso imeli časa, da
bi se bili rešili, posebno pa ra
di tega ne, ker so skoro vsi
spali takrat. Ko bi bili imeli
več časa, bi se bil sleherni
lahko rešil. Reka St. Lawren
ce, kjer se je potopil parnik,
je samo 90 čevljev globoka in
dimniki ponesrečene ladije
gledajo iz vode. Ta parnik
bodo razstrelili ali ga pa vzdi¬
gnili, da brodarstvu odpravijo
nevarnost.

Bruce Ismay, direktor paro-
brodne družbe, ki lastovala
ponesrečeni parnik ,,Titanic“
se skoro že dve leti skriva v
neki takorekoč zapuščeni vili
na Irskem. Dotični je bil med
potniki ob času nesreče in me¬
sto, da bi bil takrat skrbel, da
se temveč potnikov reši, je bil
pa enih prvih, ki je skočil v
rešilni čoln ter opustil potnike
njegove družbe, da so z mor¬
skim velikanom šli v grozno
smrt. Za ta korak ga je pa vsa
javnost hudo obsojala in mo¬
ral je opustiti javno življenje.
Osiaiuočen in zapuščen sedaj
čaka konec ničvrednega živ¬
ljenja.

General Villa je izjavil, da fte
hrepeni po predsedniškem u-
radu. Zadobiti edinole hoče
pravico za svoj narod.

V Californiji so pred krat¬
kem našli okostje človeka, ki
je živel pred dve sto tisoč leti.
To dokazuje, da je sedanjim
zgodovinarjem neznani rod
bival v Ameriki veliko pred,
ko se je človek rodil v Aziji
in Evropi. Zgodovino človeš
tva bode toraj treba nekoliko
preustrojiti. zlasti pa tisto pra¬
vljico o Adamu in Evi.

V Denveru se je tekom me¬
seca maja zgodilo 4. umorov,
10 samomorov in 14 brezus¬
pešnih samomora. Ne vemo
kaj je vzrok v Denveru, da u-
pljiva na to.

V Denveru je vlak povozil
nekega starčka in mu odreza
lo nogo. Trpel je hude boleči¬
ne, a kljub temu je prepeval,
ko so ga peljali v bolnišnico.
Ko bi bili vsi ljudje tako po¬
trpežljivi, potem bi še le bilo
lahko izkoriščevanje za naše
kapitaliste.
Brezdelni! Poročila dohajajo

iz držav Kansas, Missouri in
Oklahoma, da bodo za žetev
potrebovali na tisoče delavcev
Ista se bo pričela sredi tega
meseca in pomoč se bo potre¬
bovala za več mesecev. Zaslu¬
žek bo od $2 do $3.50 na dan.

V Chicagu se je končal tri-
mesece trajajoči štrajk opekar-
niških delavcev. Nova pogod¬
ba daje delavcem nekoliko
boljšo mezdo. V tem štrajku
je bilo prizadetih 150.000 de¬
lavcev.
Nad 50 posebnih policajev te

dni straži Rockefellerjevo sta-
novanje v Ne\v Yorku. rev¬
čku se sanja, da mu bo nekdo
pretrgal nit njegovega hudob¬
nega življenja. Zato ima stra¬
žo in nikdo ne sme blizu.

bile njegov sled. Sedaj se je
pa Sam izdal, ko je po tele-
phonu poklical poročevalca
nekega lista. Bolnika so spra
vili v varen kraj.

V kongresu so sprejeli pred¬
logo, ki dovoljuje štrajkarjem
takozvano ,,picketing“, ob
enem pa tudi obdržavati sho
de ter parade. Dosihmal so
sodnije večkrat zabranile te
stvari. Te prepovedke so bile
skoro na dnevnem redu v Ca-
lumetu, kjer se je več straj-
karjev aretiralo radi prestopka
prepovedk. In poleg tega je
,,Sherman Anti-trust“ posta¬
va toliko omehčena, da se far
marske organizacije ter delav¬
ske unije ne bodo smatrale za
trusfce. Delavskih voditeljev
se torej ne bo moglo aretirati
ter kaznovati radi tega, ker s
štrajkom bojkotirajo in škodu
jejo velikemu biznesu.
Slovenski listi na vzhodu

(nekateri), ki se bavijo z av¬
strijskim Franceljnom, naj bi
posvetili tisti prostor Rocke¬
fellerju.
Dinamit so našli v pisarni

Houstona, zveznega tajnika
poljedelstva. Obdolženec je
nek odslovljeni uslužbenec.
(Najnoveje se poroča, da je

dinamit položil v pisarno Da¬
niel Jauch, pometač v beli hi¬
ši. In ta pometač je tudi na¬
šel nevarnost. On je sedaj iz¬
povedal, da je položil nevar¬
nost tam, da bi s tem, da jo
je našel, pridobil promocijo
za njegovo junaštvo. Ta Jauch
bo pa sedaj dobil pokoro, da
bo auch!)
Rev. Dr. IV. W. Bustard, pas

tor Rockefellerjeve cerkve v
Clevelandu, je v zadnji nedelj
ski pridigi grozno udrihal po
delavskih organizacijah in ob
enem odobraval Rockefeller¬
jevo početje v Coloradu. Se
veda, biznes je biznes, in ko
bi tako ne pndigoval, bi takoj
zgubil mastno službo. Dotična
pridiga je vzbudila splošno o-
gorčeuje. In radi tega se bodo
prihodnjo nedeljo udeležili
cerkvene službe rečenega pas¬
torja, zastopniki ,,IIome Pro
tection Equal Suffrage Club 11 ,
ki šteje 14O0 članov. Ti zasto¬
pniki bodo pastorju stavili sle¬
deče vprašanji: ,,Kakšno je
Kristusovo stališče glede de¬
lavskih organizacij ? “ ,, Ali se
z delavci v Coloradu ravna po
Kristusovih naukih? ‘ Ako
se bo dotičnim zastopnikom
posrečilo priti v hram Mamo
na, tedaj bode hinavski pastor
v taki zadregi, v kakoršni še
nikdar ni bil v svojem življe
nju.
Pemogarski delavci U. M. W.

oi A. v državah Arkansas, Mis
souri, Kansas, Oklahoma in
Texas, bodo z lahkoto dobili
nove pogodbe z operatorji.
Konferenca se bo vršila v Kan
sas City u pričenši s 15. juni
jem. V označenih državah so
delavci in operatorji v lepem
sporazumu kar je v splošno
korist. Ravno tako bi pa tudi
lahko bilo v Coloradu. /

V Ohio se stališče premogar
jev obrača na bolje. Poroča
se, da se bodo operatorji kma¬
lu udali.

V VVest Virginiji je več pre-
mogarskih družb podpisalo po
godbo z unijci, tako da ni to¬
liko delavcev šlo na štrajk,kot
se je prvotno poročalo.

V Grand Jnnction je neka
tvrdka poslala 7.850 funtov
moke po paketni pošti.

V jeseni se bo volilo za osem
dodatkov k državni ustavi.
Med temi je tudi dodatek gle¬
de prohibicije in zlasti pa do¬
datek, ki določa, da bi država
prevzela premogarstvo. Kar
se pa tiče političnih strank, je
pa stvar nejasna. Sluti se pa,
da republikanskih in demo
kratskih kondidatov, ali vsaj
pod tern naslovom sploh ne
bode. Govori se, da bosta na
stopile dve stranki, ena se bo
potezovala za štrajkarje, do-
čim ko bo druga za operatorje.

V Denverju je preteklo ne¬
deljo padel iz balona zrakopio
vec Pf. E. Bunkstorm. De
monstracija se je vršila v za
bavuem parku in 1.200 ljudi
je videlo žrtev, ko je padla iz
višine 2.000 čevljev. Vtrgal
se je namreč jermen pri seda¬
lu, na katerem je sedel zrako-
plovec. Trdi se, da je pone
srečeni pred nekaj dnevi go¬
voril, da si bo vedoma tako
vzel življenje.

V Colo. Springs živi baje naj
bolj zloben človek na svetu.
Prevaral je nekega prodajalca
slaščic, k: je popolnoma slep.
Večdui zaporedoma je ta ma¬
lopridnež obiskal revnega tr
govca ter vselej kupil za 5c
blaga. Istega je pa plačal z de¬
narjem, ki je imel obliko ame
riškega ,,kvarterja, “ v resnici
je pa bil kanadski denar, ka¬
terega veljava je bila samo en
cent. V zameno je pa trgovec
dal 5c blaga in 20c dobrega
drobiža. Policija bi ga prav
rada dobila v roke.
Denverska policija ima veli¬

ko sitnost z miličarji,ki so bili
v južnem Coloradu. V družbi
kompanijskiličuvajev oziroma
zločincev, so se nekateri mili-
čarji tako spridli, da niso za
druzega več kot za zlo. In ti
malopridneži so v zadnjem ča¬
su storili več tatvin in drugih
gib zločinov, tako da je zapor
skoro prenapolnjen z hrabri¬
mi (?) miličarji.

Gen. Chase je miličarjem ozi
roma državi prodal več svojih
konj. On se namreč bavi s
konjerejo in prodaja vse po¬
lo nijenc kosti
no.
‘ Majoi^ Boughton je pred zve¬

zno industrijelno Komisijo po¬
vedal mnogo vsakojakili laži
o coloradskem stališču. Na¬
vzoč pa je bil sodnik Lindsey
ki je komisiji povedal ravno
v katerih točkah se je colorad
ski major lagal. To je Bough-
tonu zamašilo usta, posebno
pa potem, ko je spoznal, da
komisija že itak predobro ve
razmere v Coloradu.

V Canon City-u so izpustili
več od velike porote obtože¬
nih štrajkarjev proti jamčevi-
ni.
Vojaki so zopet aretirali več

oseb radi prodaje opojnih jpi-
jač. Za vraga, ali res mislijo,
da bomo vsi postali temperen-
čniki?

V Canon City-u so kapitalis¬
tični privrženci ustanovili ne¬
ko ligo za vzdrževanje miru
po Rockefellerjevem načrtu,
to je, da kapitalisti smejo krši
ti vse državne zakone med
tem ko štrajkarji ne smejo sto¬
riti niti nojmanjšega zla, tudi
če s tem rešijo svoje življenje
in življenje svojih dragih. Do
tična liga je pričela z nekako
agitacijo proti štrajkujočimi
delavci. SUvkarjiso pa obve
stili to ligo, da bodo rabili si¬
lo, če jih bode kedo priganjal
nazaj na delo ali da jih bode
hotel pregnati iz okraja kot se
je storilo v Cripple Creek.

Trinidadska zveza trgovcev
je izdala resolucijo, v kateri
so se štrajkarji in njihovi vo
ditelji hudo obsojali. Med tem

za mastno ce- ;so se pa opravičevala vsa de
janja Ammonsova in miličar-
jev. Seveda, ta resolucija je
pa bila sprejeta na tajni seji
osmerih članov rečene zveze,
brez da bi bili ostali člani, ka
terih je nad 200, sploh kaj ve¬
deli o shodu in istega namena.
Oni trgovci, ki so storili ta ne
sramni korak, so vsi takore¬
koč v službi operatorjev, nji
hov advokat je celo sestavil
resolucijo. Od njih torej ni
bilo pričakovati kaj druzega.
Ostali trgovci protestirajo pro¬
ti resoluciji, saj skoro vsi sim
patizirajo z delavci. IL.bro
vedo, da bode mesto Trinidad
imelo najlepšo bodočnost, ako
štrajkarji zmagajo. Vedo pa
tudi, da imajo štrajkarji pravo
stališče in radi tega so skoro
enoglasno protestirali proti re
soluciji. Zahtevali so dotičnim
osmerim, da morajo preklicati
resolucijo, sicer jih bodo izob
čili iz zveze. Zna se pa tudi
ustanoviti nova trgovska zve
za, ki se bo zavzemala edino¬
le za pravice in ne za tisočake
premogarskih družb.
Delodajalec nekega premo

govnika v južnem Coloradu
je izrazil, da ima sicer zadosti
premogarjev, toda ko ko bi
prišlo 50 bivših slovenskih
premogarjev, da bi takoj dobi¬
lo delo. Da, vsi stari delavci
bodo dobili delo, ko bo štrajk
končan, saj so trikrat toliko
vredni kot sedanji stavkolo-
milci. Ko se pa unijci vrnejo
na delo, bodo pa profesional¬
ni stavkolomilci morali iti di u
gam. Toda kam?
Razmere v coloradskih pre-

Pueblske novice

Mali Jones so zavrnili, kose
je hotela vkrcati na parnik,da
bi šla v Canado. Zavrnil jo je
kanadski imigracijski inšpek¬
tor, ker se je bal, da bi ena
povzročila kako škodo kanad
skim operatorjem. Mati Jones
se bo torej vrnila v Denver in
bo čakala, da ameriška vlada

udeležili pogleda kakšno pravico ima
jo kanadski inšpektorji zavra¬
čati mirnih ljudi.
Huda vročina je pričela pri¬

tiskati v državah Kansas, Mis
souri in Oklahoma.

V Colerado Springs je bil nek
miličar kaznovan globe $25,
kjjr se ni odzval pozivu, da bi
* povrnil v štrajkarsko okrož

je. Moral bi iti v Ludlovv ter in se ne bodo, dokler unija ne

—Dne 30. junija se bo vršila i/.
vanredna volitev glede sprejema
novih dodatkov k mestnemu eai*-
tarju. Novi dodatki določajo osem
komišinerjev, enega za \sak \Vard.
Iz splošnega mesta se pa ima izvo¬
liti župan, svetovalec, klerk, enže-
nir in avditor. Vladanje bade tako
kot je bilo, ko smo imeli alderma-
ne. Tozadevno predlogo je stavil
komišener John VVest in namreč na
prošnjo vsestransko podpisane pe¬
ticije.
—Dva hudodelca v okrajni kaz¬

nilnici sta v torek premagala stra¬
žo ter pobegnila. Policija je njiju
kmalu vlovila ter spravila na var
no. Dotična sta kriva smrti tukaj-
šnega trgovca Ne«mana in čakata
sodnijske obravnave. Govori se, da
sta kriva tudi velikih zločinov v
družili državah in sta pobegnila
iz več kaznilnic.
—Povrnil se je W. Predovič, ki

je več tednov potoval po vzhodnih
krajih.Imel je priliko videti stanje
raznih slov. naselbin in sedaj trdi,
da pueblska prekaša vsako v mar¬
sikaterem oziru. Zlasti se je pa ču¬
dit, kako morejo ljudje na vzhodu
prenašati tako grozno vročino in
slabo podnebje.
—V torek so nič manjjvot 1263

volilcev vknjižili v volilni imenik.
Poroča sc, da so večina vsi ti pri¬
jatelji sedanjega sistema, ko trije
vladajo mesto po svoji glavi kot
ruski car vlada svojo deželo.
—Nek zamorec je na Kast Nort¬

hern napravil „holdup“ a zahteval
ni nič druzega kot kanto pive, ka¬
tero je Timotliy Jones nesel na
dom. Ker Jones ni hotel oddati
pive, ga je zamorec napadel z brit¬
vijo. Nato mu je vzel pivo, jo spil
ter zbežal. Jones se pa sedaj zdravi
v bolnici.
—Kdor se bo vdeležil izleta

v korist sl. štrajkarjev v Colo.
City dne 21 t. m. naj blago¬
voli kupiti tiket od urednika
tega lista. Tiket stane $1. A-

Sodnik Lindsey se je minulo
nedeljo vrnil iz vzhoda, toda
pljuvalni odbor ga ni čakalna
kolodvoru, kakor je grozil
Akoravno je dospel ravno o-
poldne, vseeno je pozabilo na
obed nič manj kot dva tisoč
delavcev in prijateljev sodni
ka ter ga čakalo ter pozdravi
lo na kolodvoru. Kakšna raz¬
lika med tem pozdravom in o
nim, ki ga je dobil Ammons
po povratku iz \Vashingtona,
kjer se je nahajal za časa lud
loevskega masakiranja! ,Am¬
mons, boječi in osramočen,
šel je skozi stranska vrata ko¬
lodvora, da ga ni nihče videl.
No, to dokazuje, kako se svet
zanima za prave dobrotnike
delavstva. Sodnik Lindsev je
v.dolgem govoru povedal o
njegovem predavanju na vzho
du in da bo to njegovo delo
prej ali slej rodilo dober sad.

pomagati pri masakiranju. Do-
tičnemu miličarju pa sedaj nič
ni žal, ker se bo moral poko¬
riti.

V Walsenburgu so vojaki are¬
tirali nekega zamorskega ske-
ba, ki je hotel streljati v štraj¬
karsko šotorišče. Vzeli so mu
samokres ter ga vtaknili v za¬
por. Dotični je delal po navo
dilu delovodja, da bi vzbudil
štrajkarje k nemirom. Vsaj za
enkrat se kompaniji to ni po
srečilo in vojaki sedaj vedo,
kedo je kriv razgredov vštraj
karskih okrožjih.

V Denveru so na ,,Memorial
Day“ imeli veterani državljan
ske ter španske-amerikanske
vojne, slavnostno parado. Sli¬
čna parada se vrši vsako leto
v spomin umrlim veteranom.
Dosihmal so se te parade ved¬
no vdeleževali tudi miličarji,
toda letos ne. Hrabri in do
stojni vojaki bivših vojsk niso
hoteli korakati z miličarskimi
barabami. No, konečno bo že
prav vsakega sram, da imamo
take miiičarje.

Operatorji še vedno kršijo
zakone. Državni pregledova¬
lec premogovnikov je zatožil
lastnike rovov Frederick, Ide
aland in Firestone,namreč ra¬
di tega, ker v njihovih rovih
ni našel varnostnih odredb,
kakoršni h zahtevajo državni
zakoni.Lastniki Royal George
premogorova v Canon City
bodo tudi morali dati odgovor
zakaj da ne upoštevajo zako¬
nov.

mogovnikih se niso zboljšale pel ujemo pa na vse .dobrosrč¬
ne rojake, da kupijo vsaj en
liket, če prav ne gredo na iz¬
let. S tem bodo pripomogli v
podporo bednih štrajkarjev.

Večina coloradskih operator¬
jev bi se rado vdalo uniji, toda
O. F. & I družba je edina, ki
noče slišati o linijskem prizna
nju. Ta Rockefellerjeva druž¬
ba grozi drugim družbam, da
jih bo s konkurenco uničila,
če se udajo uniji. Zato pa vsi
ostali operatorji plešejo po
Rockefellerjevi godbi.

V Ludlovvu bodo uredili gle¬
dališče s premičnimi slikami.
Unija bode poleg preskrbela
še druge zabave za ondotne
bivalce.
Pure Gold Smoking Tobacco

družba v Greenville, Tenu. je
izjavila, da bo darovala colo
radski m štrajkarjem polovico
centa za vsak zavitek tobaka,
ki ga bode prodala v tej drža¬
vi tekom enega leta.

bo priznana. Vsi javni urad
niki in celo sodnije so odgo¬
vorne Rockefellerju, tako da
so državni zakoni brez velja¬
ve — veljajo namreč samo za
revne ljudi. Le ti jih morajo
spoštovati med tem, ko jih pa
kapitalisti smejo kršiti ob vsa
ki priliki iu pri tem jih celo
podpira Chieftan ter drugi ča-
sop:si. Vprašanje na dnevnem
redu je, ali bo delavstvo oziro¬
ma ljudstvo vladalo Coloradu,
ali jo bo še nadalje vladal Roc
ktfeller.
Miličarji so napravili mnogo

škode v bolnišnici San Rafa
eia v Trinidadu, in namreč ko
so tam držali v zapoiu Mati
Jones. Polomili so mnogo po¬
hištva ter ponesuažili tako,da
imajo sestre še sedaj polno de
la radi rniličarskih barab Te
dni se je pa tudi dognalo, da
je Chase dal sestram alterniti
vo, da radovoljnu odstopijo
del bolnišnice v rabo miličar-
skim guumenom. ali pa da bo
on s silo zaplenil ves dotični
zavod.
Železniški delavci v Lincoln,

Neb. so obljubili dati finančno
podporo za coloradske štraj¬
karje.
Za slovenske štrajkarje smo

prejeli sledeče darove: Mark
Vivoda 50c; Mark Stepati $1;
Slovenci v Castle Gate, Utah
$25 50. Prisrčna zahvala vsem
blagim darovalcem!
—Tmena vseli sl. družin na štrajku

želi Imeti odbor, ki ima v oskrbi fond
za sl. štrajkarje. Štrajkarje pa opozar¬
jamo, da 'aznelirev di-narja ni tako
majhna naloga. Odbor išče načrta po
bom kote,rega sc bo denar razdelil, la-
k' , da ne bo ogovarjanja. Toraj še ma
lo potrpljenja.
—Zaostale naročnike pono

vno pri s : mo, da obnovijo čim
preje mogoče.
—V C'ark toplicah je umrl

Martin Ribici) (Fislier) iz Cre
sted Butte.
—Za štrajkarje je F. Petelin

nabral vsoto $1.50. Darovali
so vsak po 5(>c: Alois Potokar
Joe Gregorc in Jak Skala.

—Mike Livoda je že toliko
okreval, da se mu dovoli za¬
pustiti bolniško posteljo- Na¬
haja se v St. Mary’s bolnici.
—Anton Butkovich, eden

najmočnejših človekov na sve
tu, bo imel zanimivo predsta¬
vo v nedeljo zvečer v dvorani
sv. Jožefa.
—Wallace Vaney, družbin-

ski čuvaj iz ŠValsenburga, z
veliko zvezdo ter samokresom
je bil tukaj aretiran zadnji to¬
rek. Bilje pod upljivom alko¬
hola in se tako nerodno oziro¬
ma nevarno igral s samokre¬
som, da so ga policaji aretirali
Trdil je, da je pomožnik šeri¬
fa Jeff Farra v Walsenburgu.
Farr je pozneje izjavil, da je
bil Vaney v resnici pooblaščen
pomožni kom, toda njegova
dolžnost je bila čuvati kompa-
nijsko lastnino in ni imel no¬
benega opravka v Pueblu. V
policijskem sodišču je bil kaz¬
novan globe $50 in njegov sa¬
mokres je bil konfisciran.
—Že nekaj časa je hudo bo¬

lan gostilničar Rud. Karlinger
Zdravje se mu počasi vrača.
—Posebna seja dr. št. 60

SSPZ. se vrši prih. soboto, da
se napravi načrt za piknik, ki
se bo vršil dne 14. t. m.

—Minulo nedeljo je mnogo
Slovencev šlo ven na farme.
Ko so se vračali, jih je naletel
dež ter jih pošteno namočil.
Skinder, Cupileg in šofer Pe¬
ter so najbolj trpeli.
—Joe Pečak, kaleremu je

pred par tedni zlomilo noge v
topilnici, se še vedno nahaja
v bolnici. Zdravje se mu po¬
časi vrača.

—Joe Ko’ar je pričel gradit i
dokaj veliko poslopje na Gro-
vu, v kateri bo nastavil trgo¬
vino z grocerijo in pozneje lu-

. di z mesom.



V prejšnih letih!
Velikokrat sušimo, kako so naši pradedje živeli in kako so

, zdravi. Živeli so vedno po zahtevah narave in brez vsake
razkosnoetu Absolutno nemogoče pa je za ljudi, ki žive v me-
stih,da bi jim dalo tako življenje zadovoljstvo. Nenavadno živ.
‘J®?;’6’- ka , Pr*mankljaj- ss-ežega zraka in solnene svetlobe,
zdrav?!« 8 abo Da n - 8 in » S8 prisilijo, da moramo iskati
Sitim j , ter® P9ma8aJ° vzdržati naše prebavne O. gane pri
pravem delovanju. Kot tako zdravilo je dobro poznano

Trinerjevo zdravilno
grenko vino

ki nePbi i smelee bittie t»a^draVila l ie’ da oHati V8e postale tvarine-
ki so se vstavili vPdmh,’,. neprebavljene hrane,

b 'TTER-W1K£

v bolezni jeter
v bolezni črevesja

o je v razPnX(£S “hslučaja! 'v sicer.zato. ker prina-
nah in ujedi, bledi in rumen' n0t z?pelii ’ ne™-
petita in izgubi spanca. barvi k*ze» 2Subl moči

Dobi se v lekarnah.

JOS. TRINER
Uvazevalec In Izvaževalec

9 S. Ashland. Chicago, lil
ga pomeša z oljkinim
prenehajo že pri prvi u
ko je treba.

SLOVENSKI NAROD
Ediai sloveni
ZfcpadLC Slov

Naročnina /a Ameriko W proti preti plači stan«*,
za celo leto $1,30; /a pol leta $1.00; ta
Evropo $2 00
Oglnii spr* )« nia)o s«* po dogovoru. Dopisi in

novice priobčijo b« brezplačno. Dopisi brez pod-!
piša se ne »prejmejo. Pri spremembi blvaliSCa
naj vsak naročnik na/nanl jxj|rg novega tudi
stari uaslov. Dopisi in denarne vrednosti polilja

nornijo in industrijelno nepra
vica.
Zato bom molil in častil

Tvoje sveto ime! Amen.“

Izvirna poročila

SLOVENSKI NAROD
BOX 1181, PUEBLO, COLO.

Pisarna : 117 W. NORTHERN AVE. : Office

TELEPHONE: MAIN 995

E. J. MENSINGER, urednik in iastnik

SLOVENSKI NAROD
The onljr Slovcnlan Bewtpaper In the West.

Published weekly by E. J. Mensinger, at 11?
W. Northern Ave.. Pueblo. Colo. The olficlal
orgau of the "Western Slav. Association"

Advertislng rates sent u|>on rei/uest.

MOLITEV.
Tako moli ml. Rockefeller.

,,0 gospod, moj Bog! Za¬
hvaljujem se Tebi, ki mi do¬
voljuješ živeti v tej dobi kri-
stijanske civilizacije, in pod
sistemom, ki dovoljuje peščici
Tvojih otrok, da izkorišeujejo
in zatirajo ves svet.
Usliši me, Oče, kajti grešil

sem mnogo nap,ram Tebi; mo¬
ji grehi so brezštevilni in me
grozno obdolžijo;in Ti poznaš
moje pomanjklivosti.
Akoravno se delam pravič¬

nega in se takoreboč norčujem
iz Tvojih naukov, nikar ne
obrni Tvojega obraza od me
ne, od zavednega sveta tako
zaničevanega človeka.
Zahvaljujem se Tebi, dobro

tljivi Oče, ki si mi dal guver¬
nerja Ammonsa in generala
Chaseja, ki sta trdovratna ena
ko meni. Akoravno sta mori¬
la žene in majhne otročičke in
jih sežgala žive z mojim petro
lijem, storila sta to v imenu
postave.

O velika in velečastna je
naša postaval Blagoslovljen
in blažen naj bode Vsak zločin
in umor, ki se zgodi v imenu
postav in miru!
Dobrotljivi Gospod, daj

vknjižiti ime Ammonsovo in
ULasejevo v zgodovinsko knji
go. na častno stran poleg He-
rodeža, Nero-ta, Pilatuža in
drugih velikanov nepravično¬
sti.
O moj Bog, iz dna srca se

zahvaljujem za zlobne in od
satana obsedene gunmene, za
zasebne in sicer nad vsem zlo
bne Baldwin-Feltz detektive
in miličarje, ki so storili tako
veliko in hrabro uslugo meni,
Tvojemu služabniku v Ludlo-
wu, ki so sežgali majhne otro¬
čičke in njihove matere ter u
morili njihove očetje. Vem,
da je Jezus nekako tako rekel:
,, Pustite male priti k meni,
kajti od njih je kraljestvo bož
je “ Ampak to ni bilo v dobi
ko je civilizacija dosegla mo
rulni napredek današnjega dne
ko se vse meri z dolarji.
Saj veš, o Gospod, da je po

sestvo premožnih več vredno
nego pravice in življenje posa¬
meznih ljudi, da je življenje
skromnega delavca, ali njego¬
ve žene, ali njegovega otroka
kot ničla v primero s posest¬
vom.
Dobro vem, da nisem pošte

no ravnal z delavci, da jim
nisem dal poštenega plačila,
Ko so pa postali nezadovoljni,
sem jih pa pozval na boj Se
daj so gladr.i in prosijo kruha
— o Gospod, druzega jim pa
nemorem dati kot svinca in
smodnika.
Nebeški Oče, moja vest me

opravičuje, mi pravi, da nisem
storil nobenega zla v Coloradu
Huerta pravi, da on ni tako
hudoben in ne ve, kaj bi na¬
redil z mojo vestjo. Toda Oče,
če sem Ti kaj žalega storil,
oprosti mi, saj Ti delam veli¬
ko uslugo, ko učim Tvoje na¬
uke ob nedeljah.
O vsegavedeu in dobrotljiv

Bog, daj mi srebra in zlata,
kajti rabim ga, da podpiram
vseučilišča in druge zavode,ki
učijo neresnično politično eko-

Colorado Ci!y — Priroda je
spala in zopet je ustala, ker
prišla je zala nam ljuba spo¬
mlad. Vse naokrog nam dela¬
jo veselje ptice in lepe cvetlji-
ce. Narava se je zbudila, zato
je prišel Čas, da se tudi mi zbu
dimo. Sedaj v najlepšem spo¬
mladanskem času, da se zdru¬
žimo in da posvetimo naše
moči v prijaznem duhu za pro
cvit naroda. Bodimo za narod
vneti, posebno pa delajmo v
korist in povzdigo delavskega
ljudstva. Kajti, ako se ne bo¬
mo mi sami potezovali sami
zase, ker smo vsi revčki, nas
bodo še bolj mučili in trpinčili
oderuški kapitalisti. Ne dajmo
jim vse kar po njihovi volji,
ampak združimo se in delajmo
skupno, potegujmo se za svoje
pravice. Delujmo za svoj do¬
brobit. Ako bomo pustili vse
na voljo kapitalistom, tedaj se
bode delavsko stanje celo po
slabšalo. Dosti je že tega ode
ruštva, tako moramo reči vsi
zavedni delavci. Tako so re¬
kli zavedni organizirani pre-
mogarji po Coloradu, ustavili
so delo in se še sedaj bojujejo
za svoje pravice Toda kedo
je kriv, da pravice, katere oni
zahtevajo, ne dobijo? Nikdo
drugi kakor neizobraženi, ne¬
zavedni in zamazani delavci,
kateri se nočejo podati skup¬
no z organiziranimi delavci,
nikdo drugi ni kriv, da trpijo
toliko gorja delavci, ki se bo¬
jujejo za svojo pravo. Ako bi
bili vsi delavci zavedni, tedaj
bi bila zmaga gotova v krat
kem času. Nesramni garjevci
pa res nikdar ne morejo spre
gledati, da kradejo sami sebi
in drugim zlate čase, po kate¬
rih delavstvo že leta in leta
hrepeni.
Zavedni delavci 8e hrabro

bojujejo in do zmage jim bo
mo mi po druzih mestih po
magali. Ako jih bodemo pod
pirali, to je mi delavci, ki smo
v nekoliko boljšem položaju,
tedaj bomo pač storili le našo
dolžnost. Pomagajmo jim!
Tako smo sklenili storiti mi
člani društva ,,Zvon“ št. 6
ZSZ. Sklenili smo, da napra
vimo piknik oziroma izlet, na¬
mreč v najlepšem podgorskem
kraju poleg hladnega potoka
Bear Creek a pod znožjem
Short Line železnice. Piknik
priredimo na prvi poletni dan,
to je, 21. junija. Vsi Slovenci
so torej dobrodošli 1 KJičem:
združite se k nam na omenje¬
ni dan, kajti to bo dan, kate¬
rega smo posvetili za naše ro¬
dne brate štrajkarje. Zapomni
te si vsi, da društvo Zvon ne
bo imelo nobenega dobička
od tega, ampak ves čisti doho¬
dek se bo poslal v južno Colo-
rado v pomoč štrajkarjem. Za¬
to ni treba prezirati dneva in
vsaki naj se sedaj odloči, da
se bo vdeležil piknika ter se z
nami vred razvedrili v cveto¬
čem gaju. Posebno se pa pri
poročamo članom dr. Triglav
št. 94 SN PJ , kateri so nam
že takorekoč obljubili naklon¬
jenost pri tem dobrodelnem
pikniku. Za mnogobrojni po-
set se torej že vnaprej zahval¬
jujemo.
Nadalje pa vabimo vse tiste,

ki so se namenili, da nas ob¬
iščejo to poletje, to je, one iz
bližnih slovenskih naselbin.
Naj rajši pridejo sedaj, ko jim
bomo imeli s čim postreči.Po¬
sebno bi pa prosil iz Pueblo
člane dr. Slovan in Ml. Slo¬
venci, oba spadajoča k ZSZ.
Vabimo torej vse, katerim je
mogoče, da nas posetijo, ker
vemo, da so nekaterniki zelo
vneti za napredek naroda zla¬
sti pa delavstva. Zatoraj pri¬
čakujemo, da nas gotovo obiš¬
čejo, da nam pripomorejo do
večjega dobička za štrajkarje
v veliki potrebi. Iz Pueblo
stane vozni listek samo II 26

sem in tja, to je, ob nedeljah.
Kateri se nameravajo vdeleži-
ti našega piknika, naj dobijo
tikete od urednika Slovenske-,
ga Naroda, ki vam bode rado-
voljno postregel, kajti on se
mnogo trudi, za koristštrajkar
jev, da bi pripomogel zboljša¬
ti njihov slabi položaj. Zatoraj
združite se z nami, da si pod
goro napravimo veselje sebi in
našim trpečim delavcem v ju¬
žnem Coloradu.
Pozdrav vsem zavednim

Slovencem. Louis Lovšin
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Za čašo vina rajnega
Pošten kristjan življenje da!

Da, dal bi ga za tako
vince, kakoršnega je do
biti edinole v gostilni:
Joe Shuštar-ja
PHONE UNION 1026

201 E. NORTHERN AVL, PUEBLO, COL

Leadville — Sporočam, da
smo tukaj ustanovili Sloven¬
sko bralno in izobraževalno
društvo in obenem vabim vse
one rojake, ki se še niso pri¬
družili k temu prekoristnemu
društvu, da to storijo ob prvi
priliki. To društvo že šteje 58
članov in 12 članic. Imamo že
precej raznovrstnih knjig ter
slov-amerikanskih časopisov.
Seveda nimamo še vseh stvari
kar bi eden zahteval, ampak
časoma pride vse na vrsto, da
se povzdignemo na kulturnem
polju. Začetek je težaven v
vsaki stvari, posebno na izo¬
braževalnem polju. Posebno
pa mi Slovenci imamo dosti
dela v tem oziru, storimo ne¬
kaj v našo povzdigo,da nebo
mo vedno capljali za drugimi
narodi.
Torej dragi rojaki in rojakin

je, pridite in pridružite sa nam
Pristopnina znaša samo 50c,
mesečnina pa samo 25c. Mi¬
slim, da to ni odveč za to pre
koristno društvo. Mesečne se
je se vršijo vsacega I7ega ob
7. uri zvečer v dvorani sv. Jo¬
žefa in Pl. Bratje, 527 Elm St.
Pozdrav leadvillskim Slo

vencem. Kličem jim: dobro
došli za narodno izobraženost

Adolf Anžiček, tajnik

VValseoburg — Kot novi na¬
ročnik Slovenskega naroda
sem se namenil opisati naše
razmere v belem mestu štraj-
karjev. Prosim urednik, da bi
ne poslali teh par vrstic v koc¬
kar dnevnik Glas Naroda prav
rad stori. V Slov. Narodu be¬
rem več novic in dopisov o
razmerah v južnem Coloradu,
in ti so večinoma resnične. In
kar se tiče skebov, jih mi ni
treba popisati, ker so že na
dolgo in široko razglašeni. Jaz
tudi poznam mojih doma
činov Sp. Štajercev ki so vrli
kapitalistični podrepniki in
opravljajo skebsko delo v Oak
view. Zato pa jaz mislim, da
vsak organizirani mož in na¬
ročnik delavskega lista žihe?
vsakega skeba s polnim ime
nom zapiše, pa še z velikimi
črkami, da ga vsak bralec prej
ali slej v dopisu zapazi in ga
spozna za garjevca ter tata na
šega kruha Potem naj bode
skeb rodom iz Štajerskega,naj
bode RJbinčan, Hrvat, Pri-
morc, Ličan, Bečan, Slovak,
Poljak, itd. Naj bode iz pekla
ali nebes,ni ogovarjanja — tat
je kruha našega in naših po¬
tomcev. Zato se nesmemo za¬
nimati samo za ene vaščanske
skebe, temveč za vse ter bi jih
morali na široko razširiti v na
prednih listih. Pa ne vem kaj
mislijo ti skebi. Ker imajo
kapitalistično kri, jih še sam
Lucifer ne bode maral. Arne
rika kakor tudi Evropa bo prej
ali slej vsa organizirana in le
organizirani sloji bodo imeli
besedo. Kam boš pa potem
šel, Mr. skeb? Povsod bodo c
prstom kazali za teboj in kri¬
čali skeb, garjevec in tat de
lavskega kruha. Pa še nekaj
skeb, kje je tvoja glava in pa
met? Najbrže visi na kompa-
nijskem plotu, in če še ne,
tedaj se zna tako kmalu zgo
diti, ker mislim da bodeš mo
ral bežati kakor Rockefellerju
tisočaki iz žepa. Mr. skeb,
skrajni čas je, da opustiš to o
mazano skebako delo, stopi v
vrsto zavednih delavcev in si
pošteno služi svoj kruh.
V zadnji številki sem čital

opomin na vrlega dopisovalca
F. Blatnika, naj natanko po-

Dr. Moore
Zobozdravnik
3. in IVSabi Street
nad Pučbto Savntgs Bank
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KONEC NA 4. STRANI.

M. NOVAK & F. GREBENC
priporočata svojo
GOSTILNO
300 SPR1NG STREET

Točiva vedno svei* Neefovo pivo ln n&Jflneji*
te«n|a>ter prodajava raznovrstne smodke.
Tudi prodajava Neefovo pivo na debelo.

Za točno postrežbo jamčiva.
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Pijmo ga, dokler živimo!
Najboljšega pa ima

MARTIN SIMSICH
Gostilničar na Grove

GOSTILNA
PETRIČ & TEŽAK

317 SO UNION AVE.
Je najbližja slovanska gostilna od U-
nion kolodvora v Pueblu. Točijo se
raznovrstne pijače- Rojakom se last¬
nika najtopleje priporočata.

Prijatelji nas podpirajo stom, da
podpirajo oglaševalce tega lista!
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Puebio Bar
230 South Union Avenue

Sl. gostilna v glavnem delu mesta
John Perenčevič, imitelj.

^^Tsiovanska Zven
USTANOVLJENA

5. JULIJA 1008

inkorpokirana

27. OKTOBRA m

VVestern Slavonic Association
Glavni sedež: Denver, Coloradu

GLAVNI ODBOR:

--- zr*-.
n..—

H. ujnlk O**'* Lt. OO«.

SZffioBS PRF.DOVIČ. 4837 W..hio,to» SC. Denrer. Ookv

NADZORNI ODBOR:
JOK PRIJATE. predsednik. 5232 W„b.o*.on Street. Denver. Uok,
JOHN GERM, 412 Sprint Street. Pueblo. Colo.
A.LOJZ PROSEK Box 272. Louisville. Colo.

POROTNI ODBOR
ANTON VODIŠEK, predsednik. 424 Park Street Pueblo. Colo.
FRANK MALOVICH. Hel|«r. Utah.
JOE LAKOVICH, Bov 88. Louisville, Colo.

GOSPODARSKI ODBOR:
John Pokec John Predotdch. Mihael Simčič, Jo.cph Vldetlch In John Derganc.

VRHOVNI ZDRAVNIK:
H. H. MARTIN, Majcetie Bldg., Dcuvcr, Colorado.

URADNO GLASILO:
■■SLOVENSKI NAROD". Boi 1181 Pueblo. Colorado

Vie denarne nakaznice in vse uradne stvari se pošiljajo na gl. tajnika, pritožbe na predsednik,
gl. nadzornega odbora, prepirne zadeve pa na predsednika glavnega porotnega odbora.

Druga izboljšana knjiga
Manca,Vodiški čudeži

Založil Ludwig Benedik
Knjiga je jako zanimiva in opremljena z mnogimi slikami. V
knjigi je natančno popisano kake čudeže je delala Johanca
na Reki in Vodicah, kako je kri “švicala” in kako je denar
izvabljala iz vernega ljudstva ter kdo ji je šel na roko pri teh
sleparijah, kar so izpovedale razne priče pred sodiščem. Vse¬
buje tudi pesem, ki jo je zložil faktor DANA v Ljubljani
Tiskana je na fini papir in ima rudeče platnice. Cena s po*
štnino vred je le 25c.

V zalogi imamo tudi knjigo “NASA ZDRAVILA in njih
uporaba v domačem zdravljenju". Cena je samo 50c.

SLOVENSKI NAROD
Box 1181, Pueblo, Colo.

život Drugo sredstvo ie o . T 16' 1" zastrupljajo celi ■

V bolezni želodca



Trije prijatelji.
Moji prijatelji so si radi pri¬

povedovali dogodbice, ki jih
je doživel ta ali oni v svoiih
dijaških letih. Imeli so vsi na
mišljena imena, s katerimi so
se klicah tudi še sedaj. In Ste¬
rni imeni jih hočem klicati tu
di jaz. ^ Tomaž Jezik, Tobij«,
Fekeleš in Bog mu daj nebesa
že počiva v hladni zemlji, La
zar Bombardon. To je bila
lepa trojica, ki ni mogla obsti
jati drug brez drugega, in ki
je imela nekako vodilno in
odločilno besedo med dijait-
vom, pa tudi med pisarji v na
šem mestu. Zakaj Tomaž Je
zik je bil močan, daje zvil žli¬
co med prsti, kakor slamnato
bilko. Pripoveduje se, da sta
on in Tobija Fekeleš namlati¬
la nekoč petnajst kmečkih
fantov tako, da niso vedeli,
ali je tolče sam zlodej ali kdo.
Tobija Fekeleš ni bil sioer ta¬
ko močan, kakor Jezik, a ra
zumel se je vsekakor izborno
na tepež. Dočira je Jezik za¬
dajal udarce, da je koža na do-
tičnem mestu pokazala takoj
modre in rdeče pege, je Tobi
ja Fekeleš z neizmerno spret
nostjo znal vreči človeško telo
ob tla, da se je naredila jama,
posebno če je telo padlo v bla¬
to in so v Ameriki mislili, da
je potres. Lazar Bombardon
se ni rad pretepal, a če je tre-
balo, ni štedil s tem.
Taki so bili ti trije prijatelji
Povedal bi vam lahko na

ducate dogodbic, zakaj straho¬
vali so celo mesto. Nekoč so
učiteljišnicam zapeli podokni
co ravno opolnoči in to na ko¬
stanjih.
Zgodilo pa se je to tako le:
Policaj tistega dela mesta,

kjer je bil zavod, jih je nekoč
užalil in sklenili so,da mu eno
zagodejo. Ob zavodu je bil lep
drevored divjih, košatih kos¬
tanjev in na te kostanje, vsak
na enega, so zlezli Tobija Fe¬
keleš, Lazar Bombardon in
Tomaž Jezik. Ko so se udob¬
no vgnezdili med vejami so
zapeli v krasnem trospevu.

Nocoj pa, oli nocoj,
ko mesec svetil bo . . .
bo tod okrog, oh joj,
..polipov 1 ' vse črno.

Komaj so odpeli to kitico,
že je primalial od gornjega
konca policaj — zakaj vsaka
slovenska pesem ga je strašno
razsrdila — in korakal po ce¬
lem drevoredu, skrbno se ozi
raje po pevcih. Ko je prišel
nadolenji konec, pa je rekel
Bombardon, ki je tenorist:
j.Ena, dve, tri. . . “
,.Naš maček je ljubco imev...
Miau, iniau, miau... 11

Povem vam, da je bila ta
, miau", tako pretresljivo oto¬
žen, da so se odprla nekatera
okna zavoda in skozi okna so
pokukale kodre glavice z ga¬
notjem na licih.
Policaj pa je prisopihal in

renčal:
,,Y’erf!uchteBande...“ (Pro

kleta sodrga.)
Govoril je namreč nemško,

ker je mestece veljalo, kot
starodavna kastnina Nemcev,
dasi ljudsko štetje leta 1900
ni naštelo več Nemcev, kakor
105 duš z ženam: in otroci
vred.
Policaj se je vstopil tik pod

okna in dejal:
,,Entschuldigen Frauleins,

vir verden diese Katzen schon
vertreihen 11 . (Oprostite gospi-
ce, mi bomo te mačke že pre¬
gnali. )
Fekeleš pa je sezul škornje

7j gobnicami — nosil je nam¬
reč rad Škornje, ker je trebalo
zato manj blaga za hlače - na
stavil je na usta in zakričal:
,,Dazu sind sie viel zu

dumm“. (Za to ste prebedasti)
Policaj se je zasukal na peti

kakor mlin na veter in zdirjal
h gorenjemu koncu drevoreda
Zdelo se mu je namreč, da je
prišel glas od tam in to zmoto
je povzračil glas, prihajajoč iz
Fekelešovega škornja.
Trije prijatelji na kostanjih

pa so zapeli:

.Jama sije
kladvo bije
trudne pozne ore že...“

Policaj je tekel po drevore¬
du in se potil. A teh vražjih
pevcev ni bilo videti in ni bi-

meine
gospo-

£

,,Moje mnenje je, da pogle
damo to stvar- Strahov ni,za
kaj to nam je znano vsem, da

... ^ ne eksistirajo. Da bi paštuden
lo. In to ga je spravilo v stra- j? ^alje Pršili naše dobro
hovito jezo. Zažvižgal je nai^u .f' vo ’ temu moramo pa na
piščalko s takim gnjevom, da re<J'ti konec.

' ' Jezik in Bombardon sta ga
pogledala, nakar je rekel Je¬
zik:
,,Ce misliš, da bi bilo to

prav, pa pogledimo!“
Fekeleš pa je djal:
,,Moje mnenje je, ker smo

trije, smo poklicani, da dela¬
mo za narod. In Če mu odpi
ramo oči, da spregleda, da
strahov sploh ni, je storjeno
mnogo in postavijo nam iz
hvaležnosti celo spomenik. “
Bombardon je dvomno zma

jal z glavo:
..Ne verjameš?... Dobro,

saj ni treba 1 — Trije smo, kar
sem že prej poudarjal, in do¬
volj, da raznesemo celo kočo z
vsemi hudiči vred, ki bi se na¬
hajali v njej, če se poprimemo
tega posla. Pri tem bo vsaj
malo zabave. “
Bombardon se je nasmejal.
Tedaj pa je prišel nasproti

dijak September. Študiral je
že nekaj let več, kakor bi mu
trebalo, če bi se lažje učil. No,
sedaj je izdeloval ravno že
drugič zadnji razred in zado¬
voljno pravil, da bo najbrž
zlezel skoz. September je že
od daleč pozdravljal prijatelje.
,,Gospodje blagorodni, iš¬

čem vas. ‘ 1
,.Nas. “
,,Da, prav vas.“
,, Fekeleš se je razkoračil,

naredil z ustnii kakor zajec pri
deteljici in rekel:
,,Nu, mi smo tukaj! “
,,Vidim, gospodjel"
,,Zakaj nas iščeš?' 1
..Potrebujem pomoči, gos¬

podje! "
Vsi trije so naredili zelo res

en obraze in Bombardon je
djal:
,,Ne bo nič. “
September se je zavzel:
,,Nič?... Zakaj ne?"
,,Sami smo potrebni pomo¬

či! 11
Jezik pa je pripomnil:
,,In sploh nismo niti .poso¬

jilnica 1 niti ,banka 1 , še manj
pa kako .podporno društvo 1 .
September se je na to pri

pombo jel smejati, da so mu
solze silile v oči. Segel je v
žep in privlekel na dan cel pe-
tak — prosim vas — cel petak
Trije prijatelji so kar izbuli-

li oči, in z obrazov jo ginila
resnoba.
September pa je ta krasni

petak, dasi je bil že pošteno o-
glodan, sukal med prsti in se
smejal.
,, Ali ga menjamo?"
Fekeleš in Jezik sta zmiga¬

la z ramami, kot bi hotela re¬
či, nama je vse eno, Bombar¬
don pa si ga je ogledal natan¬
čneje in djal:
,,Zelo je oguljen, revež, in

najbolje je, če se zamenja, za¬
kaj lahko se zgodi, da izgubi
veljavo. ‘‘
September je vtaknil petak

v žep in djal: ,,Potem paliajd

Fekeleš pa je pokadil' ciga- j

retoin '' eia ‘ ; ° 'C C. A. WENNERMARK1

■so stanovalci poskakali iz po
helj in pritekli k oknu, misleč
la je skočil na kolodvoru vlak
1 tira in zavozil v njihov dre¬
vored, dasi je bil kolodvor od
laijen dobre četrt ure. Naen¬
krat so se odzvale druge pišča¬
li in od vseh strani so prihaja¬
li policaji, tako, da jih je bil
drevored poln. Zopet jeFeke
leš nastavil škorenj na usta in
votlo zaklical:
,,Habe die Ehre,

Herren!" (Čast mi je
da.)
Zagrmelo je, kakor na mr&v

ljišču, če dregneš s palico vanj
Tekali so semintja, gor in dol,
gledali celo za debla, a niko¬
gar ni bilo najti.
Bombardon pa se je oprez¬

no ozrl po drevoredu in ko je
videl, da so se policaji razvr¬
stili na obeh koncih, da bi ta¬
ko prodirali proti sredini, je
djal:
..Stvar postaja nevarna!"
Jezik pa je rekel:
,, Zavriskajmo, potem pa

molčimo, zakaj lahko 6e zgodi
da bi nas vseeno dobili".
In res se je slišalo:
,,Ena, dve, tri..."
Na ,,tri*‘ so zavriskali vsi

(rije naenkrat, da se je zbudi-
vse, kar je stanovalo v tis¬

tem delu. Odprla so se okna
in razjarjeni glasovi so se sli¬
šali :
,,Ruhe...“ (Mir.)
,, Kdo je, ki ne da miru 1 1 ‘
,,Ruhe...“
,,Bande!" (Sodrga.)
In ko bi videli policaje. Šli

so kakor v veliki Napoleonovi
vojski kurasirji, s potegnjeni¬
mi sablami, urnih korakov,
proti sredini drevoreda. Ko
so trčili skupaj so prižgali luč,
da pogledajo, če so koga ujeli,
a čudo, nikogar ni bilo. Tedaj
se jih je pa polastil strah in ne
meneč se za vpitje zbujenih
stanovalcev, ki so klicali poli
cijo, so potegnili vsak na svoj
prostor, drgetaje do ranega
jutra po vsem telesu.
Taki so bili ti trije prijatelji,

zvesti drug drugemu, kakor
en mož-
Ne bom vam več pripove¬

doval in vas dolgočasil s taki¬
mi malenkostnimi dogodki,
ki jih je brez števila, pač pa
še vam naj povem dogodek,
slavni čin, ki je bil krona vseh
del prijateljev Tomaža Jezika,
Tobija Fekeleša in Lazarja
Bombardona.
In to je bilo.
Kake pol ure iz mesta je sta

la na holmcu napol razpadla
viničarija, katero pa so pred
leti podrli do tal. Po mestu in
okolici so si pripovedovali lju¬
dje, da v tisti viničariji straši,
da se prikazujejo vsakovrstni
duhovi, kakor starec s sivo
brado in belim plaščem, trije
črni ljudje z ognjenimi očmi
in skrivljenimi nogami in več

ZLATIMINAR
Vsakovrstna popravila moja posebnost
Vse delo je najboljše vrste in jamčino.
Prostori se nahajajo v bloku bilju Pike'« Pep.it
na 410 AVest Sorthern A ve., Bessemer

Kadar potrebujete ekspresmana
za prevažanje kovčegov ali drugo
premično posestvo, tedaj se obrni¬
te na edinega slov. okspresmana v
Pueblo:

MIKE EGAN
440 SANTA FE AVE.
PIIONE Maln 1027

Podnevi nasproti Union Depot. Te¬
lefon Main 999 Točna postrežba!

Za zavarovalnino proti ognju, za
posojila, za nabavo ali prodajo po
sestva, obrnite se najprvo na:

F. W. R0C.ERS
320 VV. NORTHERN

PUEBLO,COLORADO

McGovern Coal Co.
prodajalci premoga

TELEPHONE MAIN 881
Coraer C and Plum Street

PIJTE

PIVO!

drugih prikazni. Ponoči se ni z menoj, jaz vem za dobro in
upal nikdo v njeno obližje in pošteno mejalnico, pa le hitro
bolj bojazljivi so se je celo o- j a ne bo prepozno!"
gibali po dnevu. Pravili so, Vsi so mu sledili s pr,
da se vidi večkrat ponoči v dovoljnim srcem.

za-

Zinke’s Shoe Shop
318 VVesl Northern Avenue
Tem potom so naznanja, da je g.

Andy Raspet sedaj n posljen v Zin
kejovi črevljarski delavnici ita Be
ssemerju. Slovenci se torej vabijo,
da zahajajo tja za razna popravila

AUSTRO-AMERICANA PAR0-
BR0DNA DRUŽBA

♦^ «
Direktna črta med New-Vorkora

in Avstro Ogrsko.

Dobra postrežba, električna svit-
ljava, dobra kuhinja, prosto vino,
kabine 3. razreda na parobrodih
Kaiser Franz .Josef I. in Martba
VVashingt.on. Na ladijah se govore
vsi avstrijski jeziki.
Drtižbni porobrodi na dva vijaka

Kaiser Franz Josef 1., Martha
Wa$hington, Laura. Argentina,
Oceania. Novi parobrodi se grade.
Parniki odplujejo iz New Yorka

ob 3. uri popoldne.
Za vsa nadaljna pojasnila se obr¬

nite ua glavne zastopnike:

PHELPS BROS. & Co.
3 NVashington St., New York

'ali na njih pooblaščene zastopnike
v Zjed. državah in Kanadi.

hiši luč, dasi že nekaj let nik- V gostilni so nekaj časa se-
do ne stanuje v njej in da je ^eli nioj£e) kar se primakne
časih stokalo tako, da se je sli-. g^ptember bliže in reče:
šalo po eno uro daleč. Čuvaj ^Gospoda!"
vinogradov je vedel praviti,
da je slišal vselej, ko se je pri
bližal tej hiši, in to je opažal
posebno jeseni, ko je zorelo
grozdje, kako je rožljalo, šu-
mljalo in cmokalo.
Trije prijatelji so vedeli za

te govorice. Vedeli so tudi,da
hodijo dijaki, ki se ne boje ne
vraga in ne hudiča, kaj li stra¬
hov, v to podrtijo, da tam ne¬
moteno pijo in kvartajo, ven
dar se jih je pri teh govoricah
polaačevalo nekaj kakor strah
lu nekoč je Bombardon

vprašal: T a?"Kaj praviš k temu Jezik.
Jezik je zmignil z ramami

in se zagledal v holmec.

Vsi trije so se ozrli vanj in
rekli:
..Kaj?"
,,Jaz sem vas iskal. 1
Tedaj so se spomnili h kra-

tu na to.
,,Res je, povedal si že to."
, Radi pomoči! 11

,.Govori, Septemberl... Slu¬
tim. da gre za nekaj važnega"
je rekel Bombardon s tihim
glasom.
September se je primaknil!

še bližje in rekel še tišje.
,,%a nekaj zelo važnega!"
Sedaj snjeli izpraševati zelo

( Nadaljevanje na 4. strani.)

The CHICAGO LIQUOR HOUSE
Uvaževalci in prodajalci! — Kentucky žganja, izvrstnih vin in
drugih dobrih pijač ter smodk. prodajamo na drobno ali debelo.
Naša posebnost je prodaja 'Valterjevega piva v sodčkih ali ste¬
klenicah. Imamo dva slovenska razvaževalca! Naročite od tel)!
Posebno nizko ceno napravimo pri večjih naročilih. Kadar ima¬
te veselico, svatbo, krstijo ali kako drugo slavnost, .tedaj naro¬
čite pijače in sinodke pri nas! — PIIONES: Main 1!>7 ali 1408

H. LEVIN &, SON, lastnika
Cor. lst & Main St., Pueblo, Colorado

=30 30 30

s

TISKARNA

SLOVENSKI NAROD
je edina sl. tiskarna na zapa-
du in izvršuje vsakovrstne
tiskovine lično in pravilno.

Tel. Main 995 I
H==.t- It-

P. O. Box 1181
■ .^=-i r=^=

Ali ste že obnovili naročnino na
"SLOVENSKI NAROD”?

JOHN BARKAR
Slovenski Kovač

se priporoča sl. občinstvu
- za. vsa v njegovo stroko

spadajoča dela.
PHONE 2505 W

VOGAL C & PALM

*. in, GRAHEK, ESTATE
(Nasledniki Math Grahek-a) Trgovina z raznovrstnim bla¬
gom. Imamo obširno zalogo mož.kih oblek in potrebščin, ka
kor tudi obuvala, kovčegov, pohištva, železne robe, itd. itd.

Prodajamo Trinerjevo Vino na debelo!
Gostilničarji! Naročite to vino naravnost od nas!

TELEPHONE MAIN 1094

1201-3 S. Santa Fe, Pueblo, Colo.

The Austrian Mercantile I*
Se priporoča cenjenim rojakom v obilen
obisk kateri hočejo kupiti vedno sveže
In posušeno meso, kakor tudi vsako-
vrstno GROCERIJ8KO BLAGO. Po- ^
»ebnost so suhe domače kranjske kloba- $7
se. Postrežba solidna Cene niške. 55

JOHN GORSICH %
1206 SO- SANTA FE AVE. PHONE MAIN 369

.

STANKO &
SAJBEL

Slovanska Trgovina
z grocerijo in sve¬

žim mesom.
Pri nas se vedno dobe fine kranj¬

ske. klobase, suha rebra in drugo
prekajeno meso.
Imamo obširno zalogo špecerij¬

skega b'aga (irrocerije). Domače
pecivo Je naša posebnost
Zastopamo Slovencem dobro zna-'

no manufakturno družijo W. F.
SEVFRA CO. in imamo potno za¬
logo SEVEROV1H ZDRAVIL.

V naših prostorih se nahaja po¬
štni urad, kjer se dobijo poštne
znamke in Poslal Money Oraers.

Postrežba je ločna. Slnvenoem
so n a j top lej e priporočamo.

PHONE MAIN 137

314 PARK ST., - PUEBLO. COLO.

NOVAK & GREBENC
Pueblo, Col. Zastopnika za južno Colorado 4

Izvrstna pijača!

Walter’s
GOLD LABEL

‘lt’s in the Brevving"

The VValter Brevving Co.
PUEBLO, COLO.



Izvirna poročila ^
Konec iz 2. strani.

gleda po velikem južnem Co-
loradu, in naj opiše vse gar-
jevce, ne samo Bečane in
Kuežane. Tako je tudi prav,
toda onemu, ki je tako opo¬
minjal in tudi drugim bi sve
toval, da storijo jednako.
Dvomim če so g. Blatniku
znani vsi garjevci, kajti o-
krožje je jako obširno in ske-
bi imajo dosti prostora o-
pravljati omazano delo. To¬
rej le na dan ž njimi!
Koncem pozdraljam vse

štrajkarje z geslom: Vsi za
enega, edeu za vse. Potem
bode zmaga naša. Tebi Slo¬
venski Narod pa želim mno¬
go naročnikov in predplač
nikov.

Jobu Smodish, štrajkar

CASTLE GATE, Utah — Cenj.
uredništvo! Ker mislim, da ni bilo
še dopisa iz te male naselbine v
temu listu, pa hočem jaz nekoliko
sporočiti. Od društvenih razmerah
ne bodem veliko pisal, ker tukaj
nimamo nobenega društvo. Nas je
namreč premalo, pa še ti nismo
stalni. Pa vendar smo zavarovani
večinoma vsi pri različnih zvezah
in jednotah v bližnih postajal). 7
delom se nemoremo preveč pohva¬
liti. delamo samo po dva do tri dni'
v tednu. Pa vedno pravijo, da bo
prišel boljši čas, samo tisto se ne
ve, kcdaj!
Akoravno so delavzske razmere

zelo slabe, pa vendar sva se name¬
nila. jaz in moj tovariš, iti okoli
dobrosrčnih rojakov in res sva na¬
brala lepo svoto 825.50 za naše
štrajkujoče rojake v Coloradu. Da¬
rovali so sledeči, vsak po svoji mo¬
či: po $3 Ignac Urbančič. Frank
Prisl avec; po 82 Mihael Krulcj,
Jožef Robol, Lukas Krumpistar,
Johan Erlah. Andrej Kompoš, A-
lojzij Petrič: po $1.50 John Madle,
(ieo. Martinčič; po$l Mihael Tur-
čin, Ignac Žalekar, Frank Žalekar;
])o 50c John Juvan, John Petras.
iU_John Cerar.
Tukaj je tudi še nekaj Slovencev

ki se nc ozirajo na tisto nadlego,
ki je zadela Vas štrajkarje v juž¬
nem Coloradu, in čeravno tisti u
darec nam že na vrata trka. Slišali
smo, da nam je preskrbela slavna
Utah Fuel družba eden železniški
voz ojstrega orožja, da bo naše kr
vave žtile še naprej izžemala. Mi
pa vendar drugače upamo, čeravno
k nam prihajajo kruho-snedci. Tu¬
kaj si ne upajo izdati svojih pra¬
vih imen. Sram naj jih bode! Foj!
Zatoraj sle naprošeni. uredništvo
in dopisniki tega lista, da nam bla
govolite poslati imena vseh stavko
lomilcev v Coloradu, da bomo ve¬
deli kedo je kedo, ki bodo sem pri¬
bežali, ko jih bodo kompanije za¬
podile ob zmagi štrajkujočih de¬
lavcev.
Konečno se v imenu vseh bed¬

nih štrajkarjev in njiliovih druži¬
nah prav prisrčno zahvaljujem
vsem darovalcem za darove, ker s
tem ste pokazali, da ne samo pri¬
voščite boljše razmere delavcem,
temveč da ste zavedni ter priprav¬
ljeni žrtovati v ta namen. Bog daj
da bi tudi v drugih naselbinah za¬
vedni rojaki vas posnemali ter pri¬
skočili nekoliko na pomoč.

Lej) pozdrav vsem štrajkarjem
po celi ameriki, posebno colorad-
skim in jim želim v kratkem zma¬
go. Skobam pa pozdrav' z močnim
bičem in jim želim, da bi sc jim
vso judeževo zlato in srebro, ki so
ga zaslužili s skebanjem, spreobr¬
nilo v svinec.

Frank Prislavec
in Ignac Urbančič

,,Ti si tele, Bombardon.
Kaj se smeješ sedaj, ko ima¬
mo sklepati o tako važni za¬
devi."
September pa je zaklical:
„Nu, jaz sem vas zato is¬

kal in zato menjal petak, da
'vam to povem?! Kaj pa ho¬
čete še sklepati !?•*
„Ne srdi se, September.

Hvaležni smo ti za to, da je
obiščemo, to je gotovo, ali
pomeniti se moramo vseka
ko, kako ukrenemo, da bo
bolje."
September se je potolažil:
„Samo mene ne smete iz¬

dati, drugače pa naredite,
kakor veste."
,,Ali boš tudi med njimi?“
„Tudi.“
Pod brkami Jezikovih ust¬

nic je zaigral komaj viden
nasmehljaj.
„Koliko bo vseh?"
,, Kakih trideset.*‘
,,Potem bodo hitro gotovi

z vinom, goskami in toba¬
kom."
September pa je rekel:
,,Mislim, da jim ne pustite

časa za tul"
,,To mislim tudi jaz*" pra¬

vi Bombardon,
„Iu jaz", reče Fekeleš.
„Jaz pa sploh ne grem tja,

če bi ne bil prepričan, da bo¬
do kupili tobak, oskubili go
si iu prinesli vina za nas."
September je ves oveseljen

naročil še vina in govoril o
vzajemnosti in slog'.
Trije prijatelji pa so prid¬

no pili in poslušali, zakaj ča¬
kala j>b je važua naloga.

pobito in razmetano in pre-j navajena tega, ker se je ved-
preženo s pajčevino, ki pa je la jako razumno, kakor 'la

je glavna njena služba, pred¬
stavljati uro. Naši prijatelji
lomačiui so se zelo čudili.da

bila pretrgana, kar je priča
lo, da niso edini, ki posečajo
te prostore.

Konec prihodnjič

IZ DOMOVINE

Trije prijatelji.
Nadaljevanje iz 3. strani.

tiho, toliko da niso šepetali.
,,Povej . . . ! Govoril . . .
In September je pripove

doval: -\
,,Moji tovariši so izmakni¬

li nekje dve goski in par ste¬
klenic vina. Enemu izmed
teh, Boštjanu, pa je poslala
sestra forint, za kar je kupil
tobaka za c garete in papir.
Drevi, ko bo tema, gredo vsi
v ono viuičarijo. o kateri
pravijo bojazljivci, da straši,
Iti tam bodo spekli goski,
kadili in pili vince, ter kvar¬
tal/, vo je, hočejo si naredit)

Nastal je večer in za njim
precej temna noč. Bilo je o-
krog devete ure, ko so trije
prijatelji stopali previdno
okrog h.še in iskali vboda.
Daši so bila okna izdrta iu
-so te odprtine zijale pošast¬
no, vendar se ni nobenemu
zljubilo, da bi zlezel skozi o
kna v h fto. Vsakdo je pogle¬
dal na te odprtine nekam
plašno in zazdelo se mu je,
kakor biga po hrbtu nekaj
zašegetalo.
Bombardon je bil prvi, ki

je pretrgal tišino:
,,.Grda so ta okna."
Jezik pa je zamomljal.
, Kakor pošasti. Iu raje

zlezem na streho in od tani
v hišo, kakor skozi ta pe
klenska žrela. “
Ta ,,peklenska žrela" pa

so zevala molče na tri prija¬
telje in moten odsev mestnih
luči, ki se je, kakor prozor
na megla, izgubljal po okoli
ci in bregovih, jih je delal še
strašnejše.
Fekeleš, ki je pokadil rav

no konte cigarete je dejal:
,,Moje rnuenje je, da se u

premo v vrata in je polomi¬
mo. Trije je bomo vendar le
zmogli?! ... In to je tudi
potrebno zato, da bodo naši
gostje lažje prišli v hišo. Če
bodo tako lazili okrog vog¬
lov, kakor mi, in ogledovali
ta žrela, se končno splašijo
in mi se obrišemo za ves
trud."
Jezik je pokimal z glavo

Bombardon pa bi se najraje
zagrohotal, da se ni še pra
vočasno domislil, kje je.
Spravili so se nad duri in

nekaj časa se je slišalo urno
dihanje, stokanje in nekako
pokanje, kakor bi se lomile
suhe veje, dokler niso zacvi¬
lila vrata in se odprla. Pod
širokimi pleči Jezika, Fekele-
ša in Bombardona je zapah
in ključavnica morala odne¬
hati. Stopi v ši v hišo, so pri¬
žgali košček sveče, katero je
zmaknil Bombardon na sod
uiji, iu ki se je rabila, ko se
je prisegalo, so si ogledali,
kako je učinkoval njih na-
por. Zapah, železen in debel,
kot roka krepkega „Sokola“
je bil skrivljen in na enem

Utonila. Frančiška Flere u
Domžal je napadla pri pran¬
ju ob potoku božjast. Padla
je v vodo in utonila.
Smrtno se ponesrečil. 751et-

ni Fran Mihelič iz Vipave je
nesel te dni otep slame z Na¬
nosa domov. Med potjo mu
je spodrsnilo. Padel je z gla¬
vo s tako silo na neko skalo
da je mrtev obležal.

Samomor. Dne 17. m. m.
se je ustrelil v Javorniku po¬
sestnik in mesar Lovrenc Pri
stavec, p. d. Pernus. Izvršil
je samomor baje zaradi sla¬
bih gospodarskih razmer.
Pred enim letom se je njegov
sin v neki gostilni v Otočah
ustrelil.
Obesil se je v tiralnci v Ko

čevju 29ietm Ivau Eppich.
Umrl je v deželni bolnici

Glletni nočni čuvaj državne
železnice Martin Erjavec, ka
teri se je ponesrečil na go¬
renjskem kolodvoru.

Velik požar v Grosupljem.
Dne 18. maja ponoči je zače¬
lo goreti pri posestnika Ja¬
kobu Štruklju, po domače
Fehtarju, ob glavni cesti.
Ogenj je uničil tri gospod ar-
ska poslopja, tudi bši je
precej poškodovana, vendar
so jo pa še pravočasno mo¬
gli rešiti. Včeraj je imelo gro
supeljska požarna bramba
mašo na čast sv. Florijanu.
Značilno je, da je Štrublju
pred kratkim nek neznanec
zrezal streho na koleselj u. Iz
tega sklepajo, da je tudi o-
geuj nekdo iz maščevalnosti
zanetil.

ne poznamo te vrste ure. Na¬
brali so v vasi par tueatov
mačk, ker so nam hoteli po¬
kazati, da gredo vse ure v
mačkinih očeti popolnoma
pravilno. Punčice v macki-
nih očeh postajajo do poldne
va vedno manjše ter- imajo
ob 12. obliko taukečrte, ki
je kakor las potegnjena na¬
vpično preko očesa. Potem
se punčica počasi zopet raz¬
širja, tako da vsak otrok pri
malo vaje kmalu lahko na
taučno določi čas po mački¬
nih očeh.

Zakaj kukavica nc vali? Zna
no je, da kukavica ne vali,
nego da znaša svoja jajca —
4—5 na leto — v tuja gnezda
Tuja tiča izvali kukavičje jaj
ce, in mlada kukavica je toli
požrešna, da imata očim in
mačeha dovolj dela, da mo¬
reta nasititi vsiljenko. Na¬
vadno vsi ostali mladiči v
guezdu od lakote poginejo,
če jih kukavica ne poraeče iz
gnezda. Neki naravoslovec,
ki je več let opazoval kuka
vice, trdi, da bi stariši ne
mogli znositi dovolj hrane
svojemu mladiču, ker so pre¬
nerodni in preneumni. Zato
prepuščajo svoje potomec
pametnejšim in urnejšim ti-
carn. Kukavica žre najraje
kosmate gosenice; zato je
koristna tiča. Kukav ;ca ž vi
do trjdeset let. Ako bi kuka¬
vica sama valila, bi zarod
kmalu izmrl in kosmate go-
sen : ce bi uničile vsegozdove

Anton Butkovich
kralj železa

, .. V /(li ,rvanjii in zavijanju zeloza tor
bode ime P I0( S • dvoin„i sv. Jožefa, prihodnjo nedeljodružili predmetov. \ dvoiani f

dne 7. junija 1914., pneensi ob 8. uri /veter.
Slovensko občinstvo je uljudno povabljeno!

VABILO - NA - PIKNIK
—ki ga priredi —

Društvo Zvon št. 6 ZSZ.
Dne 21. junija 1914-

P<jd znožjem Sliort Line železnice, v Colorado,C.ty
Ves čisli dobiček je namenjen slovenskim štrajkarjem!
Radi tega se vsi Slovenci vabijo na mnog hroj

no udeležbo. Posebno se pa vabijo člani dr Triglav
v Colo. City. Zlasti pa vabimo Slovence in Sloven¬
ke iz Puehlo in sosednih krajih. Vstopnina stane
samo S1. Ženske so proste. Dob ti bode dosti ok¬
repčila kot mrzlega piva, neopojmh pijač ter gorke
pečenke, ki se bo pekla pri zabavi na pr< st-m.Vse
bo prosto! Za najboljšo postrežbo bo pridno skrbel

Odbor dr. ZVON

V Zagorju pri Št. Petru
umrla nčerka Domiclja.

J®

RAZNE STVARI.
Kako sc izrači klet? Klet je

možno izračiti le tako, da
prihaja y klet hladnejši zrak
kakor je oni v kleti. Čim gor
kejšfje zrak, tem redkejša je
v ujem vlažuost in čim hlad¬
nejši je zrak, tem gostejša je
v njem vlaga. Ako zračiš
klet toplega dne, postane
klet le še važnejša, ker se to¬
pli zrak pomeša s hladuim,
pade na stene in tla ter se
izpremem v drobne kapljice.
Vlaga se potem kar cedi po
stenah. Da se torej klet iz-
zrači, je treba odpirati okna
iu vrata le ponoči, ko je zu¬
nanji zrak hladnejši. Ako je
zrak v kleti vlažen, postavi
v klet posodo z gašenim ap¬
nom, ki privlačuje vlago na¬
se in se klet tako naglo osu¬
ši.

Ure Kitajcev.Med Kitajskim
narodom ure še niso v splo¬
šni navadi, marveč so nekaj
silno redkega. »Sicer pa Ki¬
tajec prav nič ne potrebuje
naših ur. Kako merijo Ki¬
tajci čas, pripoveduje fran¬
coski potovalec: Nekega dne
ko smo hoteli posetitik naši
veri izpreobmjene Kitajce,
smo prišli na poti do dečka,
ki je pasel vole. Vprašali
smo ga,ali je že 12 ura. Fant
se je ozrl v solnce; toda skri¬
to je bilo za težkimi oblaki,
tako da mu ni moglo odgo¬
voriti. „Oblačno je," je de¬
jal, a počakajte malo, takoj
vam povem. Tekel je k bliž¬
njemu kmetu iu se hitro vr¬
nil z mačku v naročju. ,,Po¬
glejte, ni še 12 ura." Poka-

ka-

Rešena.
Prejeli smo sledeče pismo

od g. Jos. Vodičke o rešitvi
njegove hčerke: ,,Moja 5 let
stara hčerka je trpela vsled
bolezni na želodcu in drobu
prav dolgo časa. Naročil sem
dve steklenici Trinerjevega a-
meriškega zdravilnega grenke
ga vina, in to je rešilo mojo
hčerko. Vam vdani Jos. Vo¬
dička, R. F. D. No. 2, Svvartz
Creek, Mick." To kaže brzi
in dobri učinek Trinerjevega
ameriškega zdravilnega gren¬
kega vina v nekaterih bolez
nih želodca in drobja. To je
prav dober združek grenkih
zelišč iu izvanrednega rdečega
vina, ki je izkazal svojo izbor¬
nost v mnogih slučajih in ki
ga lahko vestno priporočamo.
Izčisti in okrepi vam telo. V
lekarnah. Jos. Triner, izdelo-
vatelj, 1333-1339 S. Ashland
ave., Chicago, IU. Pri prelila
du si nadrgnite vrat in prša s
Triuerjevim linimentom Po¬
izkusite ga pri vsaki bolečini.

“NOVA ILIRIA”
Slovenska naselbina pri Merrill, Wis.

Vsem onim. ki se zanimajo za farmo in ki so nam pisali naznanja
da smo otvorili novo poslopje s pisarno na postaji MERRILL, kjer se
lahko vsak zglasi, ki si ogleduje zemljo v teh krajih. Kupujte zemljo
samo pri večjih industrijskih mestih; tam je bodočnost. Nova naselbi¬
na „New Iliria" leži do pet milj od mesta Merrill s blizu 15000 prebi¬
valci, veliko cvetočo industrijo, ki se po cclej dolini nenavadno hitro
razvija. Glavna reka države, „Wisconsin River" teče mimo mesta in-
skozi naselbino. Gradite se dve novi železniški progi in več cest v tem
času. Eno miljo od naselbine so dve leti stari naseljenci, ki so letos
zgradili novo sirarno. Svet je najrodovitnejši v državi; nič peska, nič
kamenja; zemlja valovita brez všaeega močvirja, s dobrim trdim lesom
ki se lahko proda. Cena samo še za maj in junij 816 aker. Plačilni po¬
goji lahki in po dogovoru. Kdor ne najde vse natanko, ko je pisano.se
mu povrne vožnja. Nobenih knjig in podob. Ne hod it o daleč od indu¬
strijskih mest v gozde, glejte, da' bo vaša zemlja hitro rastla v ceni
kar je mogoče le pri velikih industrijskih mestih s veliko bodočnostje
Rišite po pojasnilo na: ILIRIA C0L0NIZAT10N C0„ SHEBOYGAN, WlSCONSi

Mali Oglasi
NAPRODAJ je hiša s 3. sobami,

kuhinjo, itd. na Eilerski zemlji.
Vse sem dejal v lep red. Grem v
stari kraj. Anton Jakopich

SIMOUNA IN BANNER MOKI
sta slični starokranjski moki. Vpra
šajte vašega groeerista po imeno¬
vanih mokah.

Naprodaj ali v najem — go¬
stilna in hotel, ki ima dober
dohodek. Več se poizve na:
301 W. Northern, Pueblo.

zabaven večer, pri katerem
iih ne bo zalotil noben pro-j koncu izdrt iz stene. Kaj ta- j zal nam je inačkiue oči,
fesor." j kega so lahko naredili le
Trije prijatelji se spogleda I trije, zakaj to je bilo delo zaj^ačudni smo gledali dečka,

jo iu Bombardon se je zasute j 15 mož. /kije bil popolnoma resen.
jaJ. j Jeli so ogledovati prosto-/Tudi mačka, dasi jej to obra
Fekeleš pa je rekel oveseJ-ire. Najprej so prišli v kuhio-(Čanje oči ni moglo biti poeeb

jen: j jo. Tu je bilo vse križem,vsejno prijetno, je bila vsekakor

Farmarji ne štrajkajol
\ elikanski štrajk v premogoro-

vih po Colorado jo izučil marsika¬
terega našega rojaka, da od kapi
talistov nc more druzega pričako
vati kot svinčeno kroglo, glad in
bedo. zato so se pa začeli zanimati
za farme in do sedaj sem prejel že
veliko vprašanj za kmetije iz vsili
krajev Colorade.
V enem mesecu je prišlo sem v

Sheldon, Rnsk County Wis. dvaj
set rojakov in vsi so kupili svet v
Sheldonu. Iz Somerseta sta prišla
Bizjak in Augustin ter se takoj
naselila na farme. Iz Puebleje pri
šel rojak Frank Mehle in se tudi
takoj naselil. Pišite tem rojako;

o , . iv A A ° D

r.MBUTior 1

lIhinš<5bou§ht£>rthe
homeJaat fbrjears. _

Cenjeni Slovenci! Uljudno vas vabi’
mo, da si ogledate našo veliko proda¬
jalno in se prepričate kako poceni si
lahko založite z raznovrstnim pohiš¬
tvom- Vam nudil«o nizke cene, lahke
plačilne pogoje ter prijazno postrež¬
bo- Radi tega že imamo lepo število
zadovoljnih, slovenskih odjemalcev.

(jS^ftEENE 31315 n- Av£
/imrmee.CAčDmJmvcsPueblo, Col

—Ir
Pristopnina

k podpornemu društvu

SLOVAN štev. 3 Z. S. 7.

ti/terih veke je obrnil navzgor. / kako se oni počutijo sedaj in kako
--- ’ 1 ’ -• 'so zadovoljni s to zemljo. Ako pa

hočete zvedeti kako jo tukaj tedaj
pa pišiti za vse informacije narav
nost na

A. H. SKUBIC
Sheldon, Wis.

•*«—. «««. >"•’
stopnine, potem m „ v ^ ,,o1 20e»a le,:‘ mimo 91. P"
Slovanska Z.1T P<*> >«?» Po 25e več. Znpadn:
dan. in $500. posmrtni0" 'iJV bolne/todpore vsaki
razne potikodbe \i daje lcj<e jM>d|x>re z*
-ske se udi hihko'vnTšcio l>r,Sp?' "k žna5a *»>«> *>■« *en
Društvo se je že zel n i' poov,co Podpor in posmrtnine.
bolj ugledno 71-mfi i-„,. r,azvii? in Postaja čimdalje
tukajšne Slovence in Slovenke ' dT” Zvcai' '•'•olujemo oa
likem številu da lal-n da se nam Pridružojo v ve'
šega stališča, in da bode^vm^ITn, ° na'^° °r&anizjicijodo lep-
Zglasite so pri dr Vod u P°"osvsom zapadnim Slovencem

1 r' ' °Ktu al1 Pri J. Germ u, 412 Spriug-


